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ANNO SCOLASTICO 2024/25 

Verbale n. 1 
Il giorno 03/10/2024, alle ore 18:00 presso la sala riunioni della sede principale (plesso di Borgonovo), 

si riunisce in presenza il Consiglio d’istituto per discutere i seguenti punti all’ordine del giorno: 

 

 
 

 Membro di diritto - Il Dirigente  Rappresentanti A.T.A 

X Antonello Risoli (DS) X  

   Zuffada Milena  

 Rappresentanti Genitori  Rappresentanti Docenti 

X Tamburnotti Elisa X Bernini Maria Cristina 

X Coroli Davide X Greco Giuseppe 

X Fazio Francesca X Boselli Elena 

X Arata Pierluigi X Coletta Rita 

X Dallavalle Alessandra X Bosini Roberta 

X Dynia Olga X Cavenaghi Claudia 

 X Bavagnoli Francesca X Pagani Ereka 

X Fissore Francesco X Confente Evelina 

Si aggiunge ai punti in delibera l’adesione dell’Istituto alla Rete per la Salute di Comunità. 

 

Verificata la validità della seduta, il Dirigente Scolastico dott. Antonello Risoli passa alla discussione dei 
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punti all’Ordine del giorno: 

 

Punto n.1: Approvazione del Verbale della Seduta Precedente 

 

Omissis 

 
Punto n.2: Delibera PNRR antidispersione 2024 

 

Omissis 
 

 

Punto n.3: Delibera approvazione Regolamento di Istituto 2024/2025 

 

Omissis 
 

Punto n.4: Aggiornamenti Erasmus in Francia – Novembre 2024-10-09 

 

Omissis 
 

 

Punto n.5: Istituzione di sottocommissioni per la rilettura/revisione dei Regolamenti di istituto 

 

Omissis 
 

 

Punto 6: Integrazione del curricolo didattico dei plessi 

 

Omissis 
 

 

Punto n.7: Comunicazioni del Dirigente scolastico 

 

Oltre a quanto precedentemente discusso, il DS comunica i seguenti aggiornamenti: 

- In data 03 ottobre 2024 ha preso servizio la nuova DSGA dott.ssa Molinelli Nadia 

- La scuola accederà a diversi fondi del PNRR per quanto riguarda il sostegno alle 

discipline STEM e di formazione digitale per il personale scolastico. 

- La scuola riceverà 7.000,00 € da parte del Ministero dell’Istruzione per l’asseverazione 

del sito internet scolastico. 

- Sono stati consegnati i nuovi diari scolastici. 

- Verranno distribuite agli studenti della secondaria di I° grado le chiavi degli armadietti 

che utilizzeranno durante l’anno. Per responsabilizzarli maggiormente dovranno 

firmare la presa in consegna delle chiavi al ricevimento. 

- La gita della secondaria a Spiaggia Romea prevista per ottobre è rinviata a maggio 2025 

verso fine anno scolastico. 

- Le classi quarte della primaria il 22 ottobre andranno in gita al planetario. 

- Il modulo per lo psicologo consegnato agli studenti della secondaria di I° grado va 

riportato il più celermente possibile ai relativi coordinatori di classe. 

- Ha visionato la disponibilità presentata dallo Scacchi Club Piacenza per fare un corso 

in classe (partecipazione minima di almeno 20 studenti, costo 1 € a studente). Il DS 

chiede ai docenti della secondaria di I° grado di formalizzare la richiesta se ritengono 

utile organizzare questo progetto. 

Il DS presenta l’Accordo Operativo per la Salute di Comunità (copia ne è stata inviata mezzo 

email ai membri del CDI perché ne potessero prendere visione) e chiede delibera per far 

partecipare la scuola a tali iniziative. All’unanimità il CDI approva (delibera n. 4) 
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Punto n.8: Varie ed eventuali 

 

Omissis 
 

 

Non essendoci ulteriori punti all’ordine del giorno, alle ore 20:45, il Presidente dichiara chiusa la seduta 

 

 

Il Presidente        Il Segretario 

    Tamburnotti Elisa                                       Fissore Francesco 
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